

96706

# 窃贼伸渔竿钓包拽醒房主

## 虽钩住了包,可也挂上了床单

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)渔竿除了钓鱼,还能干啥?在小偷手里,它可是秘密武器。9月28日清晨,北园大街何家庄附近,正在家中睡觉的小王突然感觉到床单被人拽了

一下,她睁眼一看:一根四五米长的渔竿从门上的窗户口伸进屋来。在济南上班的小王暂住北园大街何家庄附近一民房内,9月28日清晨,睡梦中的她突然被一根渔竿拽醒了。

小王先是感觉床单被人拽了一下,随后放在床头柜上的皮包也掉落到了地上。小王睁眼一看吓了一跳:屋门上有一处小窗口,一根四五米长的渔竿从屋外伸了进来。

“有贼,抓贼!”透过门上的小窗看到外面人影晃动,小王一边呼救一边报警。而那个黑影没想到小王会突然醒来,扔下渔竿仓皇开溜。很快,110民警闻讯赶来,他们发现,小王的床是东

西摆放的,正冲着屋门,床头柜上放着小王的包。民警推测,窃贼应该是站在门外用渔竿钓取小王放在床头柜上的包,虽然成功钩住了包,但也挂到了一旁的床单,结果,小偷在拽包时拉动了床单,从而惊醒了小王。

对此,民警提醒,在出租房内最好不要存放贵重物品,睡觉时要关好门窗,必要的话可以安上防盗网,以免给犯罪分子以可乘之机。(线索提供者 芦先生)

# 婚介QQ群内寻“猎物” “相亲男”骗走女青年3万元

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城)一名女青年加入某婚介所QQ群,与一名男子相识,二人越聊越投机,后男子竟以家人生病住院需动手术及还房贷为借口诈骗女青年近三万元。9月23日,六里山派出所接到女青年于霞(化名)报警,称她被骗走三万元。于霞回忆,2009年7月15日,她在杆石桥附近的一婚介所登记,加入了该婚介所的一个QQ群。后在网上聊天时认识了一个昵称为“我只在乎你”的男子,男子自称“王啸”,家在青岛,在济南某公司任技术员。二人越聊越投机,10天后见了面,并确立了恋爱关系。后来,王啸称钱包丢了,没钱回家,向于某借钱,于某给了他700元。王啸又陆续对于某称,父亲重病住院需动手术和还房贷没钱,向于某借

钱。于某干脆将自己的银行卡给了王啸,并告诉他密码,让他从里面取钱。自2009年8月至2010年5月,王啸共计“借”于某现金近三万元。近日,王啸称到上海学习,手机丢了,与于某失去联系。于某在网上与王啸打招呼时,王啸也不搭理。意识到自己受骗了,于某便到六里山派出所报案。了解情况后,六里山派出所单文所长立即安排民警对此案开展调查。9月27日上午,六里山派出所民警得到线索,犯罪嫌疑人“王啸”到济南动物园附近约见朋友,民警赶赴现场将其当场抓获带回派出所。经审讯,该男子姓王,但王啸并不是他的真名。据王某交待,他因嫌工资低,遂萌发了利用婚介QQ群结交女友诈骗钱财的念头。诈骗得来的3万元钱已经被他挥霍一空。目前,王某已经被警方刑事拘留。

# 正在收玉米,苏师傅左手卷进收割机 警车开路,急救德州农民



赶到医院后,医生立即检查苏师傅的伤势。 王灿 摄

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 袁玮 姜鹏)9月27日下午,德州齐河的苏师傅收玉米时,左手不慎卷进收割机中。当他与家人赶到济南西外环时又遭遇堵车,槐荫巡警一中队的民警闻讯立即用警车开道,不到10分钟就将苏师傅平安送到山东省立医院。27日下午3点半,德州齐河仁里镇一片玉米地里,36岁的苏师傅正在一部联合收割机的帮助下收玉米。谁想操作中发生意外,收割机突然被卡。心急的苏师傅用手拉拽时,左手不慎卷进了联合收割机中,手掌处顿时血肉模糊,鲜血直流。一看情况不好,苏师傅的家人和朋友连忙将其送到了当地医院。可是由于苏

师傅伤势太重,当地医院条件有限,难以医治。情急之下,苏师傅的亲友又乘坐一辆银灰色夏利车带着他赶往济南。下午4点半,当苏师傅一行来到济南西外环附近时,发现路上堵车严重,对省城人生地不熟的他们不得不拨打110求助。“我们在张庄路与西外环交会口等着你们。”不到2分钟,槐荫巡警一中队民警张霆、郭传运就驱车赶到了双方的约定地点,苏师傅所乘坐的夏利车也随即赶到。“跟上我们!”考虑到此时市区内正值上下班高峰期,张霆、郭传运开车在前方开道,从西外环绕行至经十路。此时的经十路车多拥堵,110民警不得不借道公

交车道。然而不久,公交车道上各线公交车也排起了长队,张霆、郭传运车头一拐,又转到了一旁的非机动车道上,“大家请让一下,有个伤员急着去医院”,民警提醒着非机动车道上的行人。就这样,在警车带领下,银灰色夏利车时而借道,时而闯红灯。从西外环到经十路,再从经十路到经七路,不到10分钟,苏师傅就被平安送到省立医院,被推进了手术室。“如果在平时,从西外环与张庄路交会口到省立医院,怎么也得二三十分钟。”槐荫巡警一中队的民警张霆告诉记者。9月28日上午,记者又从省立医院了解到,苏师傅仍在手术治疗中。

**济南妇科医院** 你我情同姐妹

**真可视 宫腔镜取胚术**

可视 微创 无痛 安全 快捷

无并发症 手术费减免 50%

选择我们,就是托付健康 专业致力于解决意外妊娠 7大优势

健康热线: 80969999 www.0531fk.com  
地址: 经十路八一立交桥西200米路北 QQ:695595066

**泉城医院牙科中心庆十一举行镶牙优惠大活动**

**先镶牙 满意后付款**

期间各种镶牙费、治疗费优惠 50%

泉城医院是济南市一家大型综合性医院,牙科拥有多台大型精密设备,环境优雅,服务一流,消毒严格。我科镶牙有上万余件作经验,植入与真牙色泽、样式完全相同,全口义齿制作从基托到修复 30 余年,有着上万口假牙制作经验,李教授亲自制作,保证无痛补牙、拔牙,手术全程无痛小创伤(省口腔外科教授每日坐诊);为回报广大患者对医院的长期支持,近期各种镶牙、治疗费大幅优惠至 50%。为了使患者对我们的镶牙技术更加放心,可先镶牙,戴入满意后再付镶牙费。

前牙拔牙后即刻镶入假牙! 医保定点单位,可挂医保卡!

咨询电话: 88931200 网址: www.qcyk.com

泉城医院 地址: 济南市经十路(东首)17号 市内经 10、46、47、61、64、80、87、K50、K53、101、103、110 路公交车每柳庄站下车即见